

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 755

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike “Officers” and substitute “Officer Applicants”; strike beginning with “correctional” in line 4 down through “and” in line 5; in line 6, after the first “the” insert “Prince George’s County”; in the same line, after “Department” insert “of Corrections”; in line 7, after the semicolon insert “providing for the effective date of this Act;”; in lines 7 and 9, in each instance, strike the first “employment,”; and in the same lines, in each instance, strike “, or continued employment”.

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in line 26, strike the brackets; and strike beginning with “; OR” in line 27 down through “CORRECTIONS” in line 29; and after line 29, insert:

“(4) THIS SECTION DOES NOT APPLY TO AN APPLICANT FOR EMPLOYMENT AS A CORRECTIONAL OFFICER WITH THE DEPARTMENT OF CORRECTIONS FOR PRINCE GEORGE’S COUNTY.”.

AMENDMENT NO. 3

On page 3, in line 26, strike “October 1,” and substitute “June 1,”.